Equivalent Electronic Time - 3xBuBaJIeHTHOE 3JIEKTPOHHOE BpeMsl

EET (Equivalent Electronic Time - skBuBaleHTHOE 3JIEKTPOHHOE BpPeMsi), HEOOXOIUMO Ha CiIydai, eClid
BpeMsl ydacTHUKa He ObLIo 3adUKCHpPOBAHO cucTeMoill «Ay. Bce BpeMs, HCIONb3yeMoe IJisi ONpeeICHUs
OKOHYATEJIbHOTO pe3yjibTaTa y4acTHUKA, JOJKHO OBITh M3 cUCTeMbl «A». B ciydae oTkaza cuctembl «A»
HEO0OXO0IMMO HCI0JIb30BaTh paccuntanHoe EET u3 cucremsl «By B cOOTBETCTBUU C IPOIEAYPOH, TOKa3aHHOM
Huke. J{ns ucuucneHus BpeMeHu (pe3ysibTaTa) ydyacTHHKa 3ampeniaercs 06e3 pacuéra KOPPEeKIHMH 3aMEHSTh
BpeMs JHSI, IOJTYYCHHOE U3 CHCTEMBI «By ISl HCTIONh30BaHUS C BPEMEHEM JIHS IMOJYYCHHOTO CUCTEMON «Ay.
Ecnu Bpems nH4 crapTa/(uHuIIa yyacCTHUKA HEJOCTYITHO U3 CUCTEMBI «By, ncrnoinb3yercs Bpems poropuHuIIa
(ecnu AOCTYIHO), B IPOTHBHOM CIIy4ae - UCIIOJIb3YETCsl PyYHOE BPEMs.

PacyéTr KOPpPEKTHUPOBKHU

Jns pacuéra KOppeKTHpPOBKH, ucmoib3yercss 10 mokasarenell BpeMeHW JHS yYaCTHUKOB, CTApTOBABIIUX
paHbllle, Y4aCTHHUKA C MPOIYIIEHHbIM BpeMeHeM. Ecium 10 MOoMeHTa MOTepsHHOro BpeMeHu He Obuio 10
BpPEMEHHBIX TI0Ka3aTeseld, HeoOXOIMMO HCIOJIb30BaTh MMEIONIMECS IOKa3aTeIy BPEMEHH IPEeAbIIyIINX
YYaCTHUKOB U HEOOXOAMMOE KOJMYECTBO IOKa3zaTesleld BpEeMEHHU IHS, MOKAa3aHHBIX IMOCJE MPOIMYIIEHHOTO
BPEMEHU.

Jnist pacuéra He0OOXOAMMO U3 BPEMEHH JHsI, 3aUKCUPOBAHHOTO CUCTEMOH «B», THO0 pyYHBIM XPOHOMETPAXKEM
JUIs yKa3aHHbIX 10 y4acTHUKOB BBIYECTH BpeMsl JIHS, 3a)UKCUPOBAHHOE CUCTEMON «A.

Cymma 10 paccuuTaHHBIX pazHOCTel BpeMeHH AenuTcs Ha 10 u okpyrisercs B OONBIIYIO MIJIM MEHBIIYIO
cropony (0,0444 = 0,044; 0,0455 = 0,046).

[TonydeHHOe BpeMsi KOPPEKLUUH [OJDKHO OBITh BBIYTCHO (MM JOOaBIEHO B 3aBUCHMOCTH OT TOTO
MOJIOKHUTEITHHOE WM OTPUIATEIIHHOE YHCIIO TOTYYCHHON KOPPEKIINN ) U3 BpEMEHHU CUCTEMBI «By 1100 pydHoro
XPOHOMETpaXka, UCII0JIb3yEMOT'0 BMECTO MTOTEPSIHHOTO BPEMEHHU JIHS YYaCTHHKA C CUCTEMBI «A»

[Tpu pacuére EET HEo0X0a1MMO HCIIONB30BaTh TOJIBKO TOYHOCTh BpeMeHH cyTok ¢ 70 1/1000-i mis 3HaueHus
KOPPEKIMH BpeMEHHU AHs. Eciu mpuMeHsieTcst pydHO XpOHOMETpaXk ¢ TOYHOCTHIO 10 1/100, B 1r060M cinydae

pacyéThl HEOOXOAMMO MMPOBOANUTE C TOYHOCTBIO, C KOTOPOM paboTaeT aBTOXPOHOMETPaXK cHCTEMBI «Ax» 1/1000
v 1/10 000.

EET Calculation - Example if System A and Backup Time has the precision of 1/1000t"
ITpumep EET, ecau cuctemsl A u pezepBHas (B, pyuHoii XxpoHoMeTpax) padoTtatoT ¢ ToyHocThIo 1/1000

Cr. DuUHUIIHOE BpeMs JHS OuUHMIIHOE BpeMs T — Hosicrenmus:
Ne cuctemsl B unu pyunoe JHs1 Cuctemsl A
11 13:00:00.483 13:00:00.263 0.220 time difference of BIB 11
12 13:00:26.521 13:00:26.880 -0.359 time difference of BIB 12
13 13:00:47.410 13:00:47.368 0.042 time difference of BIB 13
14 13:01:04.232 13:01:04.368 -0.136 time difference of BIB 14
15 13:01:27.544 13:01:27.775 0.081 time difference of BIB 15
16 DNF DNF 0.000 Racer did not finish 13
17 13:02:12.993 13:02:12.912 0.081 time difference of BIB 17
18 13:02:42.501 13:02:42.616 -0.115 time difference of BIB 18
19 13:03:00.211 13:03:00.944 -0.733 time difference of BIB 19
20 13:03:20.694 13:03:20.280 0.414 time difference of BIB 20
21 13:03:48.560 13:03:48.559 0.001 time difference of BIB 21
22 13:04:12.158 missed time -0.816 | sum of above time differences
Calculate Correction Time -0.0816 | 0.0816=0.816/10
Pacuét koppexktupoBku (cymma paznuy /10)
Correction Time after Rounding -0.082
KOPPCKTUPOBKA MTOCJIC OKPYTIJICHUSA
Calculate EET Time: Source Time - Correction Time Pacuér sxBHBaseHTa 3JI€KTPOHHOTO
Bpemern (EET): Bpems ucrounmnka - BpeMsi KOppeKTHPOBKH
22 13:04:12.158 - (-0.082) = 13:04:12.240
EET for Bib 22 | 13:04.12.240




[Tpumep EET, ecnu cuctemsl A u B, pabotatot ¢ Tounoctsro 1/1000, a pyyHoit

XpOHOMETpax ¢ TouHOCTHIO 1/100

Time of Day
System B Time of Da im "
BB Ol’y Manual lSysetszAy Dif-:erezce EXxpianation
Time
1 |10:00:50.35(00)| 10:00:50.1292 0.2208 | time difference of BIB 1
2 |10:01:52.01(00)| 10:01:52.1921 -0.1821 | time difference of BIB 2
3 [10:02:49.49(00)| 10:02:49.4920 -0.0020 | time difference of BIB 3
4 |10:03:50.61(00)| 10:03:50.9812 -0.3712 | time difference of BIB 4
5 [10:04:49.27(00)| 10:04:49.8729 -0.6029 | time difference of BIB 5
6 |[10:05:50.47(00)| 10:05:50.5129 -0.0429 | time difference of BIB 6
7 [10:06:48.91(00)| 10:06:48.8615 0.0485 | time difference of BIB 7
8 |10:07:51.58(00) missing time 0.0000 missing time
9 [10:08:49.87(00)| 10:08:50.0002 -0.1302 | time difference of BIB 9
10 | 10:09:49.24(00)| 10:09:49.4278 -0.1878 | time difference of BIB 10
11 [10:10.50.39(00)| 10:10.50.3473 0.0427 | time difference of BIB 11
8 10:07:51.58(00)[ missing time -1.2071 | sum of above time differences
Calculate Correction Time -0.12071|-0.12071 = 1.2071/10
Correction Time after Rounding* -0.1207
Calculate EET Time: Source Time - Correction Time
8 I 10:07:51.58(00) - (-0.1207) = 10:07:51.7007
EET for Bib 8 j 10:07:51.7007

EET Calculation - Example if System A and Backup Time has the precision of 1/10000th

[Tpumep EET, ecnu cucrems! A u pesepBHas (B, pyuHoii XxpoHOMETpax)
paboratot ¢ TouHocThI0 1/10000

Time of Day
System B Time of Da Time -
BiR ory Manual System Ay Difference Explangtion
Time
1 110:00:50.3548 | 10:00:50.1292 0.2256 | time difference of BIB 1
2 [10:01:52.0189 | 10:01:52.1921 -0.1732 | time difference of BIB 2
3 [10:02:49.4978| 10:02:49.4920 0.0058 | time difference of BIB 3
4 [10:03:50.6148 | 10:03:50.9812 -0.3664 | time difference of BIB 4
5 [10:04:49.2741| 10:04:49.8729 -0.5988 | time difference of BIB 5
6 [10:05:50.4702 | 10:05:50.5129 -0.0427 | time difference of BIB 6
7 110:06:48.9125| 10:06:48.8615 0.0510 | time difference of BIB 7
8 |10:07:51.5814 | missing time 0.0000 missing time
9 [10:08:49.8751 | 10:08:50.0002 -0.1251 | time difference of BIB 9
10 [10:09:49.2459 | 10:09:49.4278 -0.1819 | time difference of BIB 10
11 [10:10.50.3954 | 10:10.50.3473 0.0481 | time difference of BIB 11
8 [10:07:51.5814 | missing time -1.1576 | sum of above time differences
Calculate Correction Time -0.11576|-0.11576 = 1.1576 / 10
Correction Time after Rounding* -0.1158
Calculate EET Time: Source Time - Correction Time
8 | 10:07:51.5814 - (-0.1158) = 10:07:51.6972
EET for Bib 8 | 10:07:51.6972




